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Matematica M_tehnologic

Testul 9

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

o Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

I. FELADATSOR (30 pont)

5p
5p

5p
5p

5p

5p

1. Szamitsa ki az (a,) _, szamtani haladvany elsé négy tagjanak osszegét tudva, hogy a, =5 és ag =8.

n>1
2. Adott az f:R >R, f(x)=3x-8 fiuggvény. Hatarozza meg az a valds szam azon értékeit,
amelyekre a- f(a)=f(1).

3. Oldja meg a valds szamok halmazan a logs (25— x) =logs (x+5) egyenletet!

4. Hatédrozza meg, hogy hany kiilonbozé szamjegyli kétjegyli természetes szam képezhetd az
A={2,35,9} halmaz elemeivel!

5. Az xOy derékszogli koordinata rendszerben adott a d :y=2x+a egyenes, ahol a egy val6s szam.
Hatarozza meg az a val6s szam értékét, tudva azt, hogy az A(2,3) pont rajta van a d egyenesen!
6. Igazolja, hogy 4sin60°(tg60°—c0s30°)=3.

Il. FELADATSOR (30 pont)
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1. Adottak az A= = és B(a)= matrixok, ahol a egy valds szam.
-1 -3 01 3 6

a) lgazolja, hogy det A=-5.

b) Hatarozza meg az a valds szam értékét, amelyre B(1)-B(-1)+3A=4B(a).
c) Hatarozza meg az X € ., (R) matrixot tudva, hogy X -(A-21,)=B(0).

2. A valos szamok halmazan értelmezett az x*y=(2x—y+1)(2y—x+1) miivelet.

a) lgazolja, hogy 3+4=18.
b) Igazolja, hogy a ,, *” miivelet kommutativ!
c) Hatarozza meg az (m,n) természetes szamparokat tudva, hogy (2m)=n=13.

I11. FELADATSOR (30 pont)
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1. Adottaz f: (=5,+0) - R, f(x)= 2% +57
X +

fliggvény.

a) lgazolja, hogy f'(x)= X &(-5,+).

(x+5)*
b) Hatarozzameg az f fuggvény grafikus képéhez tartozé vizszintes aszimptota egyenletét +oo felé!
c) Hatarozzameg az f fuggvény grafikus képén annak a pontnak az abszcisszajat, amelyben a grafikus
képhez hiizott érint6 parhuzamos az y =3x+5 egyenletli egyenessel!

2. Adott az f: (0, +) - R, f(x)=x- 2% +2 fuggvény.
3

a) Igazolja, hogy j( f(x)+ 2&)dx =8.
1

Jx-1
X

b) Igazolja, hogy az f fuggvény egy primitivje a g: (0, +0) - R, g(x)= fliggvénynek!

2
. . 1 i
¢) Szamitsa ki az [—=— dx értéket!
1
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